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SOLUTION 1 :

C'est une réaction de Formylation (VILSMEIER-HAACK) de la position 2. Le
mécanisme réactionnel se trouve dans le cours des pyrroles.

H
2. H2O/Na2C03

SOLUTION 2 :

C'est une réaction de Formylation de la position 3

l. n-Buli, -78C 1, NBS 1, DMT'

2. iPr3SiCl 2. n-Bul-i, -78C 2. TBAF

SOLUTION 3 :

Synthèse d'un pyrrole

tosÂttc tBuOK/tBuOH+
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Reactif de VAN LELISSEN

l. DMF/POCI3
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C'est une réaction d'homologati on, on passe d'un méthyle à un ét§le

1. NaOMeÀ{eOH

2. CH3I N

Réactions de protection et de déprotection de l'atome d'azote.

PPh3
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SOLUTION 5 :

Le mécanisme se trouve dans le cours des pyridines

Ac2O

2-Àcetoxypyridine
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SOLUTION 4 :

H2O2lAcOH
+ ..............".............................*


